

布莱尔今天开始交权倒计时



布莱尔和布朗 资料图片

英国首相布莱尔在今年辞职下台已是板上钉钉的事情,而具体的日程表则成为各大媒体炒作的最大悬念。据英国《每日电讯报》9日报道,布莱尔计划于5月10日宣布辞去工党领袖职务,这将开启他离任前“50天倒计时”。

报道称,布莱尔将在10日的内阁例会上向内阁成员宣布他的离任时间表,随后将向全国发表讲话,最后飞往他位于塞奇菲尔德的选区,向一些他亲自挑选的工

党成员发表演说,24年前他就是在该选区开始了他的政治生涯。

工党全国执行委员会将于13日或14日开会以决定党魁选举的时间表。尽管财政大臣戈登·布朗不太可能遭遇重量级对手的挑战,但左翼的一位反对者可能会获得足够支持与其较量。即使不存在挑战,布朗和工党副领袖的候选人也得参加一系列的竞选集会。选票将被分发给380名工党议员和欧洲议会议员、20万党员、300万

附属工会会员,选举结果预计将于6月30日公布,布莱尔将于当天正式卸任工党主席。

唐宁街官员8日强调,布莱尔10日的辞职声明将是一个“政党事件”,而不是权力的移交。而布莱尔也会力图表明,他辞去工党主席后仍是英国首相,今年6月,他将参加欧盟峰会和G8峰会,并希望在会上就全球变暖和非洲贫困问题推动各国采取措施。不过,布莱尔在首相的位置上大概只能待到7月初,届时布朗将入主唐宁街10号。 康娟

美洛杉矶公园大火着火点靠近好莱坞

美国加利福尼亚州洛杉矶市中心附近的格里菲斯公园8日下午发生山林大火,至当天夜里,已有数百英亩林地遭大火席卷,园内动物园、博物馆、高尔夫球场等处游人均已疏散。警方怀疑,火灾由一名男子在公园内随地丢弃烟蒂引起。

山林大火于当地时间8日下午1时30分左右发生,起火地点在格里菲斯公园内,靠近洛斯费利斯地区,火势在高温和大风推动下迅速蔓延。格里菲斯公园是洛杉矶最大的城市公园,占地超过4000英亩,横跨好莱坞与圣费尔南多河谷,园内多丘陵和灌木。着火地点距离好莱坞仅数公里。

随着天色渐晚,熊熊大火在洛杉矶市内大部分地区都能看到。黑色浓烟在城市上空翻滚,笼罩在公园附近高速公路上空。入夜后,橘黄色的火焰照亮天空。洛杉矶市电力部门发言人说,大火损坏了洛斯费利斯地区的输电线,区内约1300户居民停电。

火灾发生不久,当地警察和消防人员开始疏散公园附近人群。园内的格里菲斯天文台、洛杉矶动物园、奥特里国家中心博物馆以及高尔夫球场等地游人均被疏散。

入夜后,直升机开始在火场上空大量倾倒阻燃剂和水,掩护大约160名消防员灭火。

洛杉矶警方说,当局已经逮捕一名涉嫌纵火的20岁嫌疑人。他涉嫌在公园内一处高尔夫球场随地丢弃烟蒂,引发山林大火。这名嫌疑人曾试图扑灭火焰,但被严重灼伤。

陈盈(新华社供本报特稿)

英打造世界上“隐蔽性最好”核潜艇

英国海军8日首次向公众展示了将于6月下水的第一艘“机敏”级核动力攻击潜艇。这是近20年来英国新打造的第一艘核动力攻击潜艇,也是迄今世界上“隐蔽性最好”的潜艇,军方喻称,它将使英国海军跨入“英超顶级俱乐部”。

隐蔽性好

在位于坎布里亚郡巴罗因弗内斯的英国航空航天系统公司造船厂,英国海军官员8日对首批登上“机敏”级核动力攻击潜艇参观的记者们夸耀说,它是“世界上隐蔽性能最好”的核潜艇。

英国媒体说,“机敏”级核潜艇虽然艇身庞大,但航行时产生的噪音比一条小鲸鱼的动静还小,只有英国潜艇才能识别它。

已在潜艇上服役25年的海军上校迈克·戴维斯·马克斯说:“英国海军一旦拥有‘机敏’,就好比赢得了英超冠军。我们将成为潜艇舰队中的曼联。”曼联是英国足球超级联赛的顶尖球队。

英国《每日电讯报》说,英国航空航天系统公司将为英国海军建造3艘“机敏”级核潜艇,总造价约36亿英镑(约72亿美元),比预算多出7.5亿英镑(约15亿美元)。但第一艘“机敏”级核潜艇开始服役的时间从2006年推迟到了2008年。

“机敏”级核潜艇排水量达7800吨,船体长约97米,宽约11米,高度超过16米。“机敏”级核潜艇能携带38枚“战斧”式巡航导弹,其射程约为2253公里。此外,它还装备有能摧毁水面战舰的

“鱼叉”鱼雷。

“机敏”级核潜艇上的核反应堆在预期25年服役期内无需补给燃料。另外,潜艇内还安装了能生产饮用水的海水淡化装置。只要未来能解决食品自给问题,从理论上讲,它可以在水下连续巡航25年而无须浮出水面。

功能强大

作为英国未来海军舰队的核心主力,新一代“机敏”级核潜艇在舰队中将扮演多种角色。它不但可作为一支强大的独立攻击力量,也可用于输送执行秘密任务的特种部队,还能在联合进攻中直接支援地面军事行动。

与其他攻击核潜艇一样,“机敏”级核潜艇的另外一个重要任务是保护携带有“三叉戟”核导弹的4艘“前卫”

级战略核潜艇。

为对付日益严重的恐怖威胁,它可以在远离海岸的水下窃听移动电话。它甚至可以在英吉利海峡探测到一艘驶出美国纽约港的客轮。

此外,“机敏”级核潜艇还是第一艘以光纤红外热成像摄像机取代传统潜望镜的潜艇。

全面升级

建造“机敏”级核潜艇与英国海军建造更大的未来作战平台的新方针相一致。英军两艘计划建造的航空母舰排水量将达到6万吨,是现役“无敌”级航空母舰的3倍;新型45型驱逐舰的排水量为8000吨,而将被其取代的42型驱逐舰的排水量仅有3880吨。

英国海军希望建造8艘“机敏”级核潜艇,以取代所有



正在建造的“机敏”级核潜艇

现役“快速”级核潜艇和部分“特拉法尔加”级核潜艇。该潜艇“将能够携带更多的武器、拥有更好的通讯和情报系统,隐形能力也将更强”。

刘浩(新华社供本报特稿)

翠屏国际广场
山水国际城 | 精粹生活圈

中惠集团 中国房地产企业
CHUNG WAH HOLDINGS 和/观/于/中/惠/及/天/下 **100强**



因湖尊贵, 因水永恒
翠屏国际广场为您提供专属尊贵生活。

畔水而居、在水一方。水景作为一种不可再生的自然景观资源,不仅成为了城市的一道风景,更成为自然、健康、高品质居住的象征。翠屏国际广场临湖而建,真正高空洋房,别墅级享受,成就山水涵养的人生风景。

025-5210 2666 接待中心: 将军大道20号翠屏国际广场售楼处 开发商: 中惠(南京)房地产开发有限公司 全案代理: 香港天驷行

■江宁开发区核心, 区域升值无限; ■45万平米天然森林公园, 29平方公里延绵青山, 8万平米浩淼翠湖, 生活在风景中, 生活在公园里; ■100-220㎡多种户型, 选择灵活, 全国满足您的置业所需; ■与帝景天成别墅区共享VIP会所配套, 相近的背景, 相同的观念, 共同演绎完美的上流生活

